
1

صحح یا غلط بودن جمله زر را مشخص کنید.
قرینه مرکزی را با دوران شکل حول مرکز قارن ی توان بدست آورد.

. 1

غلط ب . صحح الف .

پاسخ :

صحح

قرینه شکل زر را نسبت به نقطه داده شده رسم کنید. . 2

پاسخ :



2

مختصات نقاط داده شده را بنویسید.
از وصل کردن نقاط به هم چه شکلی حاصل یشود؟

مساحت ان شکل را به دست آورید.

. 3

پاسخ :

عبارت «مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.» درباره کدام شکل درست نیست؟ . 4
متوازیالاضلاع ب . ملث متساویالاضلاع الف .



3

مستطل د . مربع ج .

پاسخ :

یدانیم متوازیالاضلاع محور قارن ندارد ولی مرکز قارن دارد، مربع و مستطل هم نوعی متوازیالاضلاع هسند.

5
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



4

جاهای خالی جدول را کامل کنید. 6
.

پاسخ :

7
.

پاسخ :



5

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.
«قرینه مرکزی را با دوران شکل حول مرکز قارن یتوان به دست آورد.»

. 8

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

درست

9
.

پاسخ :



6

10
.

پاسخ :


